RESOLUTION

Town of Horizon City Texas

WHEREAS, the Town of Horizon City established a Special Event Permit Fee pursuant to Ordinance No. 0253 and codified in Section 1.11 of the City Municipal Code;

WHEREAS, SK84KIDS is an El Paso County Based 501(c)(3) non-profit organization fostering amateur sports competition and promoting social welfare for youths in underserved communities;

WHEREAS, SK84KIDS has app	lied for a Special Event Permit to conduct a Ska	ateboard
Competition at	on theday of _	:
2025 from topm;		
WHEREAS, the Special Permit F	Gee for the event has been calculated to be \$	
by the City staff:		

WHEREAS, the Town of Horizon City Council has determined that a public service is being provided by SK84KIDS by creating recreational events for the youth of the Town of Horizon City and drawing visitors to the community by hosting a Skateboard Competition; and

WHEREAS, the Town of Horizon City Council would like to assist in defraying the costs of Skateboard competition and to support the efforts of SK84KIDS to create healthy activities for youth in the Town of Horizon City.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED by the Town of Horizon City Council as follows:

Horizon City Resolution SK84KIDS Reduced Permit Fee Page **1** of **2**

- 1. The Special Event Permit Fee shall be reduced to a total amount of \$100.00.
- 2. SK84KIDS shall comply with all of the requirements of Section 1.11 of the Town of Horizon City Municipal Code; including but not limited to providing a certificate of insurance indicating the Town of Horizon City is an additional named insured on the required insurance policy.

PASSED AND APPROVED THE	day of May 2025.
	TOWN OF HORIZON CITY
	By:Andres Renteria, Mayor
ATTEST:	
By:Elvia Schuller, City Clerk	
APPROVED AS TO FORM:	
By:Sylvia Borunda Firth	

City Attorney